
Звіт післяпроєктного моніторингу планованої діяльності 

 

 «Технічне переоснащення секції отримання абсорбенту УСН-2 для 

переробки ШФЛВ Гнідинцівського ГПЗ АТ «Укрнафта» за 2025 рік 

 

Відповідно до п. 6 Висновку з оцінки впливу на довкілля №21/01-

202310511143/1 від 05.03.2024 р. виданого Міністерством захисту довкілля та 

природних ресурсів України на суб’єкт господарювання покладено обов’язок із 

здійснення післяпроєктного моніторингу, а саме:  

-здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на якість ґрунту 

на межі санітарно-захисної зони; 

-здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на якість 

атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони; 

-здійснювати моніторинг вмісту забруднюючих речовин зі стаціонарних 

джерел за допомогою прямих інструментальних замірів; 

-здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на підземні 

водоносні горизонти та поверхневі водні об’єкти. 

 Дослідження об’єктів навколишнього природного середовища 

відбувається шляхом візуального обстеження та відбору проб останніх в 

встановлених пунктах контролю, лабораторного визначення кількісного вмісту 

показників якості досліджуваних об’єктів, аналізом отриманих результатів. 

Відбір проб атмосферного повітря, підземних і поверхневих вод та їх аналітичні 

дослідження виконано фахівцями лабораторії моніторингових досліджень 

служби охорони довкілля і моніторингових досліджень АТ «Укрнафта».  

Дані про розташування пунктів контролю за об’єктами НПС наведено в 

таблиці 1. 

 

Таблиця 1 − Пункти контролю за ОНПС 
Ч.ч. Місце відбору проб Код ОНПС 

1 межа СЗЗ - західна (берег ставу) П1 повітря атмосферне  

2 межа СЗЗ – північна (з’їзд на бічну дорогу) П2 повітря атмосферне  

3 межа СЗЗ - східна (поле) П3 повітря атмосферне  

4 межа СЗЗ - південно-східна (поле) П4 повітря атмосферне  

5 межа СЗЗ – південна (поле) П5 повітря атмосферне  

6 межа ЖЗ – с.Гнідинці, вул.Дмитра Галушка, 2 П6 повітря атмосферне  

7 межа ЖЗ - с.Гнідинці, вул. Миру, 35 П7 повітря атмосферне  

8 Межа ЖЗ - с.Гнідинці, вул. В.Вовка, міст через р. Варва П8 повітря атмосферне  

9 межа СЗЗ - західна (берег ставу) Г1 ґрунт 

10 межа СЗЗ – північна (з’їзд на бічну дорогу) Г2 ґрунт 

11 межа СЗЗ - східна (поле) Г3 ґрунт 

12 межа СЗЗ - південно-східна (поле) Г4 ґрунт 

13 межа СЗЗ – південна (поле) Г5 ґрунт 

14 р. Варва, с.Гнідинці, вул. Дмитра Галушка, міст В1 вода поверхнева 

15 р.Варва, лівий берег с.Гнідинці, вул Незалежності В2 вода поверхнева 

16 Став на р.Варва (с.Гнідинці, вул.В.Вовка) В3 вода поверхнева 

17 
Став на лівій безіменній притоці р.Варва (навпроти 

адмінкорпусу ГГПЗ) 
В4 

вода поверхнева 

18 Став «Довжок» В5 вода поверхнева 



19 
Свердловина водопостачання (с.Гнідинці, вул.Дмитра 

Галушка) 
В6 

вода підземна 

20 Криниця (с.Гнідинці, вул.С.Петлюри,8) В7 вода підземна 

21 Криниця (с.Гнідинці, вул.Незалежності,41) В8 вода підземна 

22 Свердловини водопостачання 1 – територія ГГПЗ В9 вода підземна 

23 Свердловини водопостачання 2 – територія ГГПЗ В10 вода підземна 

24 Свердловини водопостачання 3 – територія ГГПЗ В11 вода підземна 

25 Свердловини водопостачання 4 – територія ГГПЗ В12 вода підземна 

На основі проведених досліджень зроблені наступні висновки: 

– концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного 

повітря на межі ЖЗ с.Гнідинці та СЗЗ ГГПЗ на час проведення відбору проб 

значно, нижчі від встановлених санітарно-гігієнічних норм, що свідчить про 

відсутність шкідливого впливу планованої діяльності на повітря атмосферне; 

– перевищень встановлених нормативів гранично- допустимих викидів від 

стаціонарних джерел не виявлено; 

– стан поверхневих вод досліджуваної території задовільний; стан 

підземних вод досліджуваної території задовільний. У відібраних пробах 

підземних вод на території с.Гнідинці підвищена мінералізація обумовлена 

переважно високим природним вмістом гідрокарбонатів і сульфатів кальцію і 

магнію в гірських породах водоносного горизонту. Негативний вплив планованої 

діяльності підприємства на якість поверхневих і підземних вод не виявлено. 

– стан ґрунту досліджуваної території задовільний. Негативний вплив 

планованої діяльності підприємства на якість грунтів не виявлено. 

       З повним текстом Звіту  післяпроєктного моніторингу стану довкілля в 

межах впливу планової діяльності можна ознайомитись за адресою: 

Гнідинцівський ГПЗ АТ «Укрнафта», контактна особа: інженер з Е та РБ Каша 

С.М., тел.25-408. 


